# Bärlauch Walnuss Pesto



Bärlauch Walnuss Pesto - von Heike



Entdecken Sie unser Bärlauch Walnuss Pesto: Eine perfekte Mischung aus würzigem Bärlauch und nussigen Walnüssen, ideal für Pasta, als Dip oder Dressing. Natürlich und vielseitig.

Bewertung: Noch nicht bewertet **Preis** 

Verkaufspreis inkl. Preisnachlass

Verkaufspreis 6,90 €

Preisnachlass

Verfügbar
Versandfertig in 1-2 Tagen

Ask a question about this product

### Beschreibung

## Eine Delikatesse für Jeden Tisch

Unser Bärlauch Walnuss Pesto verzaubert Ihre Küche mit einem Hauch von Natur und einem intensiven Geschmackserlebnis. Dieses **hochwertige Pesto** kombiniert die würzige Frische des Bärlauchs mit dem nussigen Aroma der Walnüsse zu einer perfekten Harmonie. Es eignet sich hervorragend, um einfachen Gerichten eine besondere Note zu verleihen und die Gaumen Ihrer Familie und Gäste zu begeistern.

# Natürlich aromatisch

Die Grundlage unseres Pestos bildet der Bärlauch, der im Frühling frisch in den Wäldern gesammelt wird. Sein kräftiges, an Knoblauch erinnerndes Aroma macht ihn zu einem beliebten Wildgemüse, das in der modernen Küche nicht mehr wegzudenken ist.

- Walnüsse fügen eine weiche, nussige Note hinzu.
- Rapsöl von höchster Qualität sorgt für eine geschmeidige Textur.
- Eine Prise Meersalz hebt die natürlichen Aromen hervor.

# Vielseitig und lecker

Das Bärlauch Walnuss Pesto ist nicht nur ein Partner für Pasta. Seine Vielseitigkeit kennt keine Grenzen:

- Verwandeln Sie schnell gekochte Nudeln in ein leckeres Essen.
- Geben Sie 1 2 Esslöffel des Pestos in Ihren **Spätzle- oder Gnocchi-Teig** für ein aromatisches Upgrade.
- Es passt wunderbar zu geröstetem Brot, als Dip zu Rohkost oder Kartoffeln, sowie zu gegrilltem Fleisch und Fisch.
- Auch als Dressing zu Salaten oder über Caprese entfaltet es seine einzigartige Würze.

### Einfach genießen

Mit unserem Bärlauch Walnuss Pesto bringen Sie im Handumdrehen eine exquisite Note in Ihre Gerichte. Es ist kinderleicht zu verwenden und verwandelt jede Mahlzeit in ein Fest für die Sinne.

- Ohne künstliche Zusätze: Wir setzen auf Natur pur.
- Für jeden Anlass: Ob schnelles Abendessen oder festliches Menü, unser Pesto hebt jede Speise auf ein neues Level.

Entdecken Sie die vielfältigen Möglichkeiten unseres Bärlauch Walnuss Pestos und lassen Sie Ihrer Kreativität in der Küche freien Lauf. Genießen Sie den vollen Geschmack der Natur, jederzeit und überall.

// //